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Perfil de la muestra

% Casos

Masculino 48.2% 400

Femenino 51.8% 600

Millennials 40.0% 218

Generación X 36.8% 344

Baby Boomers 23.2% 438

Sin escolaridad 0.6% 12

Nivel básico 27.7% 358

Nivel medio superior 29.1% 264

Nivel superior 42.6% 361

Sexo

Edad

Escolaridad

% Casos

PAN 3.4% 34

PRI 2.0% 27

MORENA 11.8% 135

Otro 1.0% 15

Ninguno 77.5% 744

No respuesta 4.3% 45

Cercanía 

partidista

Cercanía 

partidista

*En la variable de Escolaridad, suman el total de casos con las opciones “No sabe” y “No contestó”. Todos los porcentajes son proporcionales al peso 

que los rangos tienen en la lista nominal de electores nacional, razón por la que no son equivalentes al número de casos que aparecen en tabla. Todos 

los datos presentados en el reporte están basados en la expansión sobre lista nominal. Ver nota metodológica, p. 52.
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*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene de AMLO.

n= 1,000

*Diferencial 

de opinión

¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 

Opinión de AMLO

56.3%

28.7%

13.1%

0.0% 0.5% 1.4%

Muy
buena/Buena

Regular Mala/Muy
mala

No lo conoce No sabe No contestó

43.2%

Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala

No lo 

conoce

No 

sabe

No 

contestó

*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 54.6% 30.5% 13.6% 0.0% 0.1% 1.2% 41.0%

Femenino 57.9% 27.1% 12.7% 0.0% 0.9% 1.4% 45.2%

E
d

a
d

Millennials 54.9% 33.6% 9.6% 0.0% 0.3% 1.6% 45.3%

Generación X 57.0% 25.9% 15.7% 0.0% 0.4% 1.0% 41.3%

Baby boomers 57.3% 24.8% 15.2% 0.0% 0.9% 1.8% 42.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 39.2% 47.1% 0.0% 0.0% 13.7% 0.0% 39.2%

Básica 59.9% 28.7% 8.3% 0.0% 1.4% 1.7% 51.6%

Medio superior 60.2% 30.1% 9.4% 0.0% 0.0% 0.3% 50.8%

Superior 51.2% 27.6% 19.2% 0.0% 0.1% 1.9% 32.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 29.0% 21.1% 49.9% 0.0% 0.0% 0.0% -20.9%

PRI 46.7% 35.9% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 29.3%

MORENA 84.4% 14.0% 1.3% 0.0% 0.3% 0.0% 83.1%

Otro 44.7% 46.6% 3.7% 0.0% 0.0% 5.0% 41.0%

Ninguno 53.0% 31.4% 13.6% 0.0% 0.5% 1.5% 39.4%

No respuesta 65.2% 20.4% 6.7% 0.0% 1.0% 6.7% 58.5%
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Mala/

Muy mala

Muy buena/

Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

n= 1,000

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

18-sep 25-oct 06-nov 21-nov 10-ene 26-feb 08-mar 16-abr 16-may

68.1% 67.5% 77.9% 67.2% 80.0% 76.9% 71.1% 62.8% 56.3%

6.0% 9.3% 0.0% 7.4% 6.7% 16.7% 20.9% 27.0% 28.7%

17.6% 19.2% 20.9% 19.8% 11.4% 5.6% 6.5% 9.4% 13.1%

2.5% 2.0% 0.0% 1.7% 0.5% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%

4.0% 1.0% 0.7% 1.5% 0.8% 0.3% 0.6% 0.2% 0.5%

1.8% 1.0% 0.5% 2.4% 0.6% 0.5% 0.9% 0.4% 1.4%

50.5% 48.3% 57.0% 47.4% 68.6% 71.3% 64.6% 53.4% 43.2%

¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 

Opinión de AMLO

*Diferencial 

de opinión

100 días

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene de AMLO.
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Acuerdo con gobierno de AMLO

Hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente Andrés Manuel López 

Obrador?

Acuerdo/

Acuerdo en parte

Desacuerdo en 

parte/Desacuerdo

No contestóNo sabe

72.0%

25.1%

1.1%
1.8%

*Diferencial 46.9%

*Este diferencial es el resultado de restar (Acuerdo + Acuerdo en parte) – (Desacuerdo en parte + Desacuerdo). 

A mayor diferencial positivo, más acuerdo se tiene con la forma de gobernar de AMLO.

n= 1,000

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

16-ene 30-ene 26-feb 08-mar 16-abr 16-may

73.4% 86.2% 84.0% 83.0% 77.3% 72.0%

20.9% 10.2% 12.9% 16.0% 19.6% 25.1%

2.1% 1.3% 1.4% 0.4% 1.1% 1.1%

3.6% 2.3% 1.7% 0.6% 2.0% 1.8%

52.5% 76.0% 71.1% 67.0% 57.7% 46.9%*Diferencial 

100 días
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Acuerdo con gobierno de AMLO

Hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente Andrés Manuel López 

Obrador?

*Este diferencial es el resultado de restar (Acuerdo + Acuerdo en parte) – (Desacuerdo en parte + Desacuerdo). 

A mayor diferencial positivo, más acuerdo se tiene con la forma de gobernar de AMLO.

Acuerdo/

Acuerdo en parte

Desacuerdo en 

parte/Desacuerdo
No sabe No contestó *Diferencial

S
e
x
o Masculino 73.3% 24.0% 1.3% 1.4% 49.3%

Femenino 70.9% 26.2% 0.9% 2.0% 44.7%

E
d

a
d

Millennials 76.3% 20.5% 1.3% 1.9% 55.8%

Generación X 69.2% 28.6% 0.9% 1.3% 40.6%

Baby boomers 69.4% 27.6% 1.1% 1.9% 41.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 73.9% 26.1% 0.0% 0.0% 47.8%

Básica 74.8% 22.3% 1.0% 1.9% 52.5%

Medio superior 78.0% 20.7% 0.8% 0.5% 57.3%

Superior 66.2% 30.3% 1.4% 2.1% 35.9%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 36.1% 63.9% 0.0% 0.0% -27.8%

PRI 57.5% 40.7% 1.8% 0.0% 16.8%

MORENA 97.6% 1.3% 1.1% 0.0% 96.3%

Otro 81.5% 18.5% 0.0% 0.0% 63.0%

Ninguno 70.4% 26.7% 1.2% 1.7% 43.7%

No respuesta 66.8% 23.7% 0.0% 9.5% 43.1%

n= 1,000



Expectativas del gobierno 
de AMLO
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Principal problema

En su opinión ¿cuál considera usted que es el principal problema del país?

n= 1,000

43.8%

19.7%

12.2%

5.1%

3.9%

3.3%

3.2%

1.4%

1.3%

1.1%

1.0%

1.5%

0.1%

1.9%

0.5%

Inseguridad/Delincuencia

Corrupción

Economía/Precios altos/Pobreza

Desempleo

Mal Gobierno/Incumplimiento/Coherencia

Sociedad

Educación

Contaminación/Basura

Desabasto/robo de gasolina/precio

Mal manejo de recursos

Gobiernos anteriores

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas
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En su opinión ¿cuál considera usted que es el principal problema del país?

Inseguridad/

Delincuencia
Corrupción

Economía/Precios 

altos/Pobreza
Desempleo

Mal Gobierno/

Incumplimiento/Coherencia
Sociedad Educación

S
e
x
o Masculino 39.0% 24.7% 12.4% 4.9% 4.2% 4.1% 4.6%

Femenino 48.2% 15.0% 12.0% 5.3% 3.5% 2.6% 1.8%

E
d

a
d

Millennials 33.3% 20.8% 13.5% 6.2% 3.1% 6.0% 5.6%

Generación X 48.5% 17.0% 12.9% 4.3% 5.1% 1.5% 2.0%

Baby boomers 54.2% 22.2% 8.9% 4.3% 3.2% 1.6% 0.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 58.0% 0.0% 13.2% 7.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 52.4% 13.4% 10.5% 5.7% 2.1% 0.9% 0.5%

Medio superior 47.5% 20.2% 10.4% 5.2% 3.3% 3.5% 1.7%

Superior 35.5% 23.5% 14.7% 4.7% 5.1% 4.9% 6.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 49.6% 8.1% 18.7% 0.0% 14.4% 0.0% 0.0%

PRI 50.4% 4.9% 8.5% 7.8% 2.4% 1.8% 0.0%

MORENA 37.3% 35.5% 9.6% 6.1% 1.9% 1.6% 1.6%

Otro 24.9% 29.3% 32.2% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 45.0% 18.0% 12.0% 5.3% 3.5% 3.7% 3.9%

No respuesta 35.4% 21.2% 14.4% 1.6% 8.8% 6.1% 0.0%

Principal problema

*Respuestas espontáneas

n= 1,000
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En su opinión ¿cuál considera usted que es el principal problema del país?

Contaminación/

Basura

Desabasto/robo de 

gasolina/precio

Mal manejo de 

recursos

Gobiernos 

anteriores
Otro Ninguno No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 0.5% 0.8% 1.2% 1.1% 1.0% 0.1% 0.9% 0.5%

Femenino 2.3% 1.7% 0.9% 0.9% 1.9% 0.2% 2.8% 0.9%

E
d

a
d

Millennials 2.7% 0.7% 1.4% 1.1% 1.4% 0.0% 3.2% 1.0%

Generación X 0.7% 1.8% 1.0% 0.8% 2.2% 0.2% 1.1% 0.9%

Baby boomers 0.4% 1.4% 0.6% 1.1% 0.4% 0.2% 0.6% 0.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.9% 0.0% 0.1%

Básica 1.9% 3.1% 0.8% 0.7% 2.6% 0.0% 3.8% 1.6%

Medio superior 2.4% 1.2% 1.8% 0.4% 0.3% 0.0% 2.1% 0.0%

Superior 0.5% 0.2% 0.8% 1.6% 1.7% 0.0% 0.5% 0.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 3.2% 3.9% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

PRI 8.4% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 6.7% 0.0%

MORENA 1.3% 0.9% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 4.6% 0.0% 0.0%

Ninguno 1.2% 1.3% 1.3% 0.7% 1.6% 0.1% 1.8% 0.6%

No respuesta 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 4.2%

Principal problema

*Respuestas espontáneas

n= 1,000
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Capacidad de AMLO

n= 981

63.6% 64.8% 63.3% 74.2% 73.9% 76.9% 66.9% 66.0%

31.8% 34.0% 32.9% 23.5% 22.3% 20.0% 28.2% 30.8%

3.8% 0.8% 2.1% 1.5% 2.6% 2.5% 3.2% 2.3%

0.8% 0.4% 1.7% 0.8% 1.2% 0.6% 1.7% 0.9%

n= 992 n= 993 n= 989 n= 988 n= 982 n= 994 n= 971 n= 981

¿Cree usted que el Presidente Andrés Manuel López Obrador, tenga la capacidad de resolver el problema que me acaba de 

decir?* 

Sí No No contestóNo sabe

66.0%

30.8%

2.3%

0.9%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron algún problema.

100 días
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¿Cree usted que el Presidente Andrés Manuel López Obrador, tenga la capacidad de resolver el problema que me acaba de 

decir?* 

n= 981

Sí No No sabe No contestó 

S
e
x
o Masculino 64.6% 32.5% 1.6% 1.3%

Femenino 67.4% 29.3% 3.0% 0.3%
E

d
a
d

Millennials 70.5% 27.7% 1.2% 0.6%

Generación X 62.5% 34.2% 2.6% 0.7%

Baby boomers 64.2% 30.7% 3.6% 1.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 43.3% 56.7% 0.0% 0.0%

Básica 67.0% 27.9% 4.4% 0.7%

Medio superior 68.1% 28.6% 1.9% 1.4%

Superior 63.8% 34.4% 1.3% 0.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 31.5% 68.5% 0.0% 0.0%

PRI 61.2% 31.5% 7.3% 0.0%

MORENA 90.3% 7.5% 2.2% 0.0%

Otro 66.6% 33.4% 0.0% 0.0%

Ninguno 63.8% 32.8% 2.3% 1.1%

No respuesta 69.6% 28.2% 2.2% 0.0%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron algún problema.

Capacidad de AMLO
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¿Cree usted que el Presidente, Andrés Manuel López Obrador, tenga la capacidad de resolver el problema que me acaba de 

decir?* 

Principal problema y capacidad de AMLO

50%

60%

70%

80%

90%

18-sep 25-oct 21-nov 10-ene 26-feb 08-mar 16-abr 16-may

60.9% 64.4% 63.5% 72.9% 71.6% 77.3% 69.0% 64.5%

60.9% 65.3% 58.0% 77.5% 76.5% 79.0% 66.3% 69.9%

80.0% 78.8% 70.0% 82.3% 82.4% 72.3% 68.5% 66.0%

76.0% 76.6% 74.8% 86.4% 82.2% 82.6% 71.4% 74.8%

Corrupción Economía DesempleoInseguridad

%  Sí tiene la capacidad de resolver el problema 

*En la gráfica sólo se muestran los 4 principales problemas respecto a la última medición. Suma 100% con el total de las opciones. 

100 días

Respuestas espontáneas 
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Dígame, ¿qué es lo último que ha escuchado acerca de los planes del Presidente de la República? 

Planes de AMLO

7.4%

6.9%

6.9%

6.6%

6.0%

5.1%

4.9%

3.5%

3.4%

2.9%

2.3%

1.9%

1.8%

1.8%

1.7%

1.4%

1.2%

1.0%

1.0%

0.7%

0.7%

0.7%

0.6%

0.6%

0.5%

0.3%

0.3%

0.2%

1.8%

1.7%

18.3%

5.9%

Mejorar la educación, cancelar la Reforma…

Creación de la Guardia Nacional…

Apoyos a jóvenes (becas, capacitación…

Construcción del Tren Maya

Disminuir el precio de la gasolina

Detener el robo de combustible, huachicoleo

Combate la corrupción

Aumentar la pensión a adultos mayores

Creación de nuevos programas y…

Mejorará el país/trabajará para el país

Creación de empleos y mejores salarios

Mejorar la economía/Combatir la pobreza/…

Ha trabajado mal/No ha cumplido

Los apoyos a grupos vulnerables

Reactivar las refinerías que hay en el país

Últimas conferencias

Ha trabajado bien

Cancelación del NAIM/ Santa Lucía

Proyectos en el sector salud

Apoyo a migrantes

Nuevas reformas (Reforma laboral)

Plan de austeridad

Relación con periodistas (pelea, expresones)

Tratados comerciales

Solicitud de perdón a España

Apoyos a productores

Todo está cumpliendo

Nombramientos de gabinete (no…

Otro

Nada

No sabe

No contestó

16-abr 15-may

12.2%

7.6%

7.1%

6.8%

4.9%

4.4%

3.9%

3.7%

3.4%

3.4%

2.4%

2.2%

2.1%

2.0%

1.9%

1.7%

1.3%

1.2%

1.1%

0.9%

0.8%

1.5%

1.8%

17.5%

4.2%

Reactivar las refinerías que hay en el país

Apoyos a jóvenes (becas, capacitación…

Mejorar la educación, cancelar la Reforma…

Combate la corrupción

Detener el robo de combustible, huachicoleo

Rescate financiero de Pemex

Construcción del Tren Maya

Cancelación del NAIM/ Santa Lucía

Creación de la Guardia Nacional…

Los apoyos a grupos vulnerables

Creación de empleos y mejores salarios

Aumentar la pensión a adultos mayores

Ha trabajado mal/No ha cumplido

Disminuir el precio de la gasolina

Mejorar la economía/Combatir la pobreza/…

Mejorará el país/Trabajará para el país

Creación de nuevos programas y…

Ha trabajado bien

Apoyos a productores

Proyectos en el sector salud

Creación del "Instituto para devolverle al…

Otro

Nada

No sabe

No contestó

n= 1,001 n= 1,000

*Respuestas espontáneas
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Dígame, ¿qué es lo último que ha escuchado acerca de los planes del Presidente de la República? 

n= 1,000

Reactivar las 

refinerías que hay 

en el país

Apoyos a jóvenes 

(becas, capacitación 

para el trabajo)

Mejorar la educación, 

cancelar la Reforma 

Educativa

Combate la 

corrupción

Detener el robo 

de combustible, 

huachicoleo

Rescate 

financiero de 

Pemex

Construcción 

del Tren Maya

Cancelación del 

NAIM/ 

Santa Lucía

S
e
x
o Masculino 15.7% 6.4% 8.4% 7.5% 5.8% 5.6% 4.3% 4.2%

Femenino 9.1% 8.8% 6.0% 6.2% 4.0% 3.4% 3.6% 3.2%

E
d

a
d

Millennials 8.5% 10.5% 6.6% 5.5% 7.5% 2.1% 6.0% 1.5%

Generación X 14.5% 7.0% 9.4% 7.5% 3.9% 5.8% 2.5% 5.0%

Baby boomers 15.2% 3.7% 4.6% 8.0% 1.8% 6.2% 2.6% 5.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 13.9% 0.0% 7.3% 0.0% 14.0%

Básica 8.2% 8.6% 1.2% 6.1% 5.7% 2.1% 2.7% 2.2%

Medio superior 13.3% 9.4% 6.0% 7.4% 6.5% 4.9% 2.3% 2.7%

Superior 14.3% 5.9% 12.0% 6.9% 3.3% 5.7% 5.9% 5.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 10.9% 5.0% 3.2% 10.7% 2.2% 11.4% 5.7% 3.6%

PRI 14.5% 8.4% 0.0% 6.7% 0.0% 2.3% 3.0% 0.0%

MORENA 17.4% 4.9% 7.3% 10.3% 9.5% 8.4% 3.0% 2.5%

Otro 4.3% 13.7% 20.3% 4.7% 7.6% 4.6% 0.0% 0.0%

Ninguno 11.6% 8.3% 7.0% 6.5% 4.4% 3.8% 4.1% 4.1%

No respuesta 10.8% 3.0% 11.4% 1.5% 4.9% 0.0% 3.2% 2.7%

Planes de AMLO

*Respuestas espontáneas
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Dígame, ¿qué es lo último que ha escuchado acerca de los planes del Presidente de la República? 

n= 1,000

Creación de la Guardia 

Nacional (disminuir 

delincuencia)

Los apoyos a 

grupos 

vulnerables

Creación de 

empleos y mejores 

salarios

Aumentar la 

pensión a adultos 

mayores

Ha trabajado 

mal/No ha 

cumplido

Disminuir el 

precio de la 

gasolina

Mejorar la 

economía/Combatir la 

pobreza/ Bajar precios

Mejorará el 

país/Trabajará 

para el país

S
e
x
o Masculino 4.5% 2.9% 1.2% 1.9% 2.5% 1.5% 2.4% 2.0%

Femenino 2.4% 3.8% 3.4% 2.5% 1.7% 2.5% 1.3% 1.4%

E
d

a
d

Millennials 4.3% 1.9% 3.7% 1.8% 2.9% 3.3% 1.7% 0.4%

Generación X 3.2% 3.7% 1.5% 3.3% 1.0% 1.5% 2.1% 1.4%

Baby boomers 2.1% 5.5% 1.5% 1.2% 2.3% 0.7% 1.8% 4.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 12.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 2.8% 5.6% 4.5% 4.3% 1.4% 2.6% 2.0% 1.6%

Medio superior 3.7% 4.4% 2.6% 1.8% 0.5% 1.9% 2.2% 2.4%

Superior 3.7% 1.2% 0.9% 1.2% 3.6% 1.8% 1.6% 1.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 10.6% 0.0% 3.2% 5.7% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

PRI 0.0% 2.4% 8.7% 12.5% 0.0% 6.8% 0.0% 0.0%

MORENA 0.7% 5.3% 1.3% 3.4% 0.4% 1.3% 2.7% 1.9%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 4.0%

Ninguno 3.5% 3.4% 2.4% 1.7% 2.5% 1.9% 2.0% 1.8%

No respuesta 5.1% 1.2% 0.9% 1.1% 0.0% 6.7% 0.0% 1.2%

Planes de AMLO

*Respuestas espontáneas
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Dígame, ¿qué es lo último que ha escuchado acerca de los planes del Presidente de la República? 

n= 1,000

Creación de nuevos 

programas y eliminación 

de otros

Ha trabajado 

bien

Apoyos a 

productores

Proyectos en el 

sector salud

Creación del "Instituto 

para devolverle al

pueblo lo robado"

Otro Nada No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 0.8% 1.1% 0.9% 0.0% 1.4% 1.7% 1.6% 11.9% 3.8%

Femenino 1.7% 1.2% 1.4% 1.8% 0.3% 1.4% 2.0% 22.7% 4.2%

E
d

a
d

Millennials 1.7% 0.7% 1.3% 0.9% 0.9% 0.5% 1.7% 21.2% 2.9%

Generación X 1.0% 1.1% 1.3% 1.2% 0.4% 1.8% 1.7% 13.9% 4.3%

Baby boomers 0.9% 2.2% 0.6% 0.6% 1.4% 2.8% 2.2% 16.7% 5.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.8% 38.9%

Básica 0.6% 1.8% 2.3% 1.4% 0.3% 1.3% 1.2% 23.1% 6.4%

Medio superior 0.2% 1.2% 0.4% 0.5% 0.9% 1.4% 2.2% 17.8% 3.4%

Superior 2.5% 0.8% 0.9% 1.0% 1.2% 1.7% 1.6% 13.1% 2.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 5.8% 9.2% 5.1% 1.4%

PRI 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 26.0% 6.2%

MORENA 0.4% 1.7% 1.0% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 12.6% 0.8%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.7% 4.9%

Ninguno 1.4% 1.2% 1.2% 1.2% 0.6% 1.3% 1.7% 17.6% 4.8%

No respuesta 1.2% 1.0% 1.6% 0.9% 2.9% 0.9% 4.7% 31.6% 1.5%

Planes de AMLO

*Respuestas espontáneas
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Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente 

Andrés Manuel López Obrador? 
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18-sep 25-oct 21-nov 10-ene 26-feb 08-mar 16-abr 16-may

47.0% 49.0% 48.3% 60.5% 66.3% 68.5% 57.4% 55.9%

50.0% 50.3% 50.2% 37.9% 32.5% 29.6% 39.8% 42.2%

2.1% 0.6% 0.8% 0.8% 0.5% 1.3% 2.0% 1.2%

0.9% 0.1% 0.7% 0.8% 0.7% 0.6% 0.8% 0.7%

Confianza en AMLO

n= 1,000

55.9%

42.2%

1.2%

0.7%

Sí No No contestóNo sabe 100 días
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n= 1,000

Confianza en AMLO

Sí No No sabe No contestó 

S
e
x
o Masculino 57.8% 41.1% 0.3% 0.8%

Femenino 54.2% 43.3% 2.0% 0.5%
E

d
a
d

Millennials 55.8% 43.6% 0.6% 0.0%

Generación X 56.4% 41.6% 1.0% 1.0%

Baby boomers 55.5% 40.9% 2.4% 1.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 34.2% 59.8% 5.9% 0.1%

Básica 52.0% 44.6% 2.6% 0.8%

Medio superior 63.5% 35.5% 0.7% 0.3%

Superior 53.0% 45.8% 0.5% 0.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 29.6% 70.4% 0.0% 0.0%

PRI 33.0% 60.3% 0.0% 6.7%

MORENA 82.9% 15.4% 0.3% 1.4%

Otro 53.4% 46.6% 0.0% 0.0%

Ninguno 52.8% 45.3% 1.5% 0.4%

No respuesta 71.3% 28.7% 0.0% 0.0%

Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente 

Andrés Manuel López Obrador? 
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Va a disminuir 

algo/mucho
Va a aumentar 

mucho/algo
No sabe No contestó

72.1%

65.7%

66.0%

4.0%

6.2%

4.7%

21.8%

26.2%

27.9%

1.5%

1.3%

1.1%

0.6%

0.6%

0.3%

Generación de empleos

La calidad de la
educación

La calidad en lel sistema
de salud

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Seguirá igual

*Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años.

n= 1,000

*Diferencial

50.3%

39.5%

38.1%

Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO
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64.1%

62.5%

58.4%

7.3%

7.7%

7.2%

26.6%

27.9%

32.1%

1.3%

1.5%

1.8%

0.7%

0.4%

0.5%

Corrupción

Pobreza

Delincuencia

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

37.5%

34.6%

26.3%

n= 1,000

*Diferencial

*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + algo) – (Aumenta algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años.

Va a aumentar

algo/mucho
Va a disminuir

mucho/algo
No sabe No contestóSeguirá igual

Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

*Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años

Va a disminuir 

algo/Mucho

Va a aumentar 

mucho/Algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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25-jun 17-ago 18-sep 25-oct 21-nov 10-ene 26-feb 16-abr 16-may

*Diferencial 

n= 1,000

78.7% 78.3% 74.7% 77.2% 74.6% 79.0% 80.5% 75.0% 72.1%

4.4% 4.1% 6.6% 5.2% 4.4% 4.9% 4.2% 4.8% 4.0%

12.7% 11.7% 16.7% 17.3% 20.2% 15.2% 13.8% 18.8% 21.8%

2.8% 3.3% 0.9% 0.1% 0.3% 0.7% 0.8% 0.8% 1.5%

1.4% 2.6% 1.1% 0.2% 0.5% 0.2% 0.7% 0.6% 0.6%

Va a 

aumentar 

mucho/ Algo

Seguir

á igual

Va a 

disminuir 

algo/ Mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

S
e
x
o Masculino 75.0% 4.5% 19.0% 1.2% 0.3% 56.0%

Femenino 69.4% 3.4% 24.4% 1.8% 1.0% 45.0%

E
d

a
d

Millennials 78.0% 4.0% 16.7% 0.5% 0.8% 61.3%

Generación X 70.5% 3.7% 23.0% 2.3% 0.5% 47.5%

Baby 

boomers
64.3% 4.4% 28.7% 1.8% 0.8% 35.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 53.2% 0.0% 46.8% 0.0% 0.0% 6.4%

Básica 73.2% 3.5% 20.6% 1.7% 1.0% 52.6%

Medio 

superior
74.3% 4.6% 19.4% 1.0% 0.7% 54.9%

Superior 70.2% 4.0% 23.8% 1.7% 0.3% 46.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 42.7% 2.2% 55.1% 0.0% 0.0% -12.4%

PRI 73.4% 4.3% 22.3% 0.0% 0.0% 51.1%

MORENA 91.9% 1.3% 5.5% 0.9% 0.4% 86.4%

Otro 60.3% 18.1% 21.6% 0.0% 0.0% 38.7%

Ninguno 70.3% 4.2% 23.0% 1.7% 0.8% 47.3%

No respuesta 74.9% 5.5% 17.6% 2.0% 0.0% 57.3%

66.0% 66.6% 58.0% 59.9% 54.4% 63.8% 66.7% 56.2% 50.3%

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Generación de empleos



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Va a disminuir 

algo/Mucho

Va a aumentar 

mucho/Algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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73.4% 67.9% 71.1% 71.9% 70.0% 75.5% 78.3% 71.8% 65.7%

5.5% 7.4% 7.3% 7.1% 5.6% 5.3% 6.2% 5.6% 6.2%

15.8% 18.6% 20.2% 20.2% 23.5% 17.9% 14.2% 20.3% 26.2%

3.6% 2.9% 0.5% 0.6% 0.5% 0.7% 0.9% 1.0% 1.3%

1.7% 3.2% 0.9% 0.2% 0.4% 0.6% 0.4% 1.3% 0.6%

*Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años n= 1,000

Va a 

aumentar 

mucho/ Algo

Seguir

á igual

Va a 

disminuir 

algo/ Mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

S
e
x
o Masculino 65.4% 8.1% 25.0% 0.8% 0.7% 40.4%

Femenino 66.1% 4.5% 27.2% 1.8% 0.4% 38.9%

E
d

a
d

Millennials 68.1% 7.2% 24.1% 0.6% 0.0% 44.0%

Generación X 63.6% 6.0% 28.4% 1.3% 0.7% 35.2%

Baby 

boomers
65.2% 5.0% 26.4% 2.5% 0.9% 38.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 54.7% 0.0% 26.0% 12.1% 7.2% 28.7%

Básica 71.7% 4.2% 20.5% 2.5% 1.1% 51.2%

Medio 

superior
71.5% 9.9% 18.3% 0.1% 0.2% 53.2%

Superior 57.6% 5.3% 35.7% 1.2% 0.2% 21.9%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 48.2% 1.2% 50.6% 0.0% 0.0% -2.4%

PRI 67.6% 0.0% 27.9% 0.0% 4.5% 39.7%

MORENA 85.8% 4.6% 9.2% 0.4% 0.0% 76.6%

Otro 51.4% 39.8% 4.3% 0.0% 4.5% 47.1%

Ninguno 63.7% 6.5% 27.8% 1.6% 0.4% 35.9%

No respuesta 64.6% 4.7% 28.6% 1.0% 1.1% 36.0%

*Diferencial 

57.6% 49.3% 50.9% 51.7% 46.5% 57.6% 64.1% 51.5% 39.5%

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Calidad de la educación
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Va a disminuir 

algo/Mucho

Va a aumentar 

mucho/Algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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71.4% 68.2% 70.6% 68.7% 69.6% 70.9% 73.3% 69.9% 66.0%

5.3% 6.6% 6.5% 10.0% 6.1% 5.4% 6.5% 4.6% 4.7%

17.9% 18.5% 20.9% 21.1% 22.1% 22.0% 18.5% 23.8% 27.9%

2.8% 4.1% 1.3% 0.2% 1.4% 0.9% 1.3% 0.6% 1.1%

2.6% 2.6% 0.7% 0.0% 0.8% 0.8% 0.4% 1.1% 0.3%

*Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años n= 1,000

Va a 

aumentar 

mucho/ Algo

Seguir

á igual

Va a 

disminuir 

algo/ Mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

S
e
x
o Masculino 68.5% 5.6% 24.7% 0.7% 0.5% 43.8%

Femenino 63.6% 3.8% 30.9% 1.4% 0.3% 32.7%

E
d

a
d

Millennials 71.2% 4.5% 24.0% 0.0% 0.3% 47.2%

Generación X 63.3% 4.4% 30.1% 2.2% 0.0% 33.2%

Baby 

boomers
61.4% 5.5% 31.2% 1.0% 0.9% 30.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 18.7% 6.7% 49.7% 17.6% 7.3% -31.0%

Básica 66.1% 6.1% 26.4% 0.7% 0.7% 39.7%

Medio 

superior
68.9% 3.1% 25.5% 2.1% 0.4% 43.4%

Superior 64.1% 4.9% 30.6% 0.4% 0.0% 33.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 47.5% 1.5% 51.0% 0.0% 0.0% -3.5%

PRI 58.9% 4.4% 36.7% 0.0% 0.0% 22.2%

MORENA 87.2% 3.7% 8.7% 0.4% 0.0% 78.5%

Otro 60.3% 0.0% 35.1% 0.0% 4.6% 25.2%

Ninguno 63.5% 4.9% 29.9% 1.2% 0.5% 33.6%

No respuesta 71.5% 6.7% 19.9% 1.9% 0.0% 51.6%

*Diferencial 

53.5% 49.7% 49.7% 47.6% 47.5% 48.9% 54.8% 46.1% 38.1%

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Calidad en el sistema de salud
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Va a aumentar

algo/mucho

Va a disminuir 

mucho/algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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70.5% 64.9% 69.5% 67.8% 68.7% 80.0% 77.8% 70.7% 64.1%

7.5% 9.3% 9.2% 8.3% 7.0% 5.1% 6.6% 5.9% 7.3%

17.4% 19.1% 19.0% 23.4% 22.9% 13.5% 14.4% 21.5% 26.6%

3.4% 4.1% 1.4% 0.3% 0.6% 1.1% 0.9% 1.1% 1.3%

1.2% 2.6% 0.9% 0.2% 0.8% 0.3% 0.3% 0.8% 0.7%

*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + algo) – (Aumenta algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años.

Va a 

disminuir 

mucho/algo

Seguirá 

igual

Va a 

aumentar

algo/mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

S
e
x
o Masculino 65.2% 7.7% 24.6% 1.6% 0.9% 40.6%

Femenino 63.2% 6.9% 28.4% 1.0% 0.5% 34.8%

E
d

a
d

Millennials 65.2% 5.3% 28.5% 0.5% 0.5% 36.7%

Generación X 62.6% 9.0% 26.6% 1.3% 0.5% 36.0%

Baby 

boomers
65.0% 7.9% 23.4% 2.5% 1.2% 41.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 33.8% 5.9% 53.1% 0.0% 7.2% -19.3%

Básica 64.0% 6.0% 27.0% 1.3% 1.7% 37.0%

Medio 

superior
65.5% 7.2% 26.4% 0.5% 0.4% 39.1%

Superior 64.3% 8.3% 25.4% 1.8% 0.2% 38.9%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 37.6% 7.8% 48.9% 5.7% 0.0% -11.3%

PRI 51.9% 4.2% 43.9% 0.0% 0.0% 8.0%

MORENA 89.7% 2.2% 6.8% 0.9% 0.4% 82.9%

Otro 34.8% 25.7% 34.8% 0.0% 4.7% 0.0%

Ninguno 62.4% 8.0% 28.0% 0.9% 0.7% 34.4%

No respuesta 60.1% 4.2% 27.8% 6.7% 1.2% 32.3%

n= 1,000

*Diferencial 

53.1% 45.8% 50.5% 44.4% 45.8% 66.5% 63.4% 49.2% 37.5%

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Corrupción



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Va a aumentar

algo/mucho

Va a disminuir 

mucho/algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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69.4% 68.7% 66.8% 65.3% 67.4% 75.5% 72.8% 68.0% 62.5%

7.5% 8.6% 9.7% 9.2% 5.6% 6.4% 7.4% 7.5% 7.7%

16.8% 16.9% 22.3% 25.1% 25.6% 17.0% 18.5% 21.7% 27.9%

3.7% 3.6% 0.5% 0.1% 0.5% 0.5% 0.5% 1.8% 1.5%

2.6% 2.2% 0.7% 0.3% 0.9% 0.6% 0.8% 1.0% 0.4%

n= 1,000
*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + algo) – (Aumenta algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años.

Va a 

disminuir 

mucho/algo

Seguirá 

igual

Va a 

aumentar

algo/mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

S
e
x
o Masculino 64.0% 8.8% 25.8% 1.2% 0.2% 38.2%

Femenino 61.3% 6.6% 29.9% 1.8% 0.4% 31.4%

E
d

a
d

Millennials 65.6% 7.0% 25.4% 2.0% 0.0% 40.2%

Generación X 59.4% 7.7% 31.4% 1.1% 0.4% 28.0%

Baby 

boomers
62.3% 9.0% 26.6% 1.3% 0.8% 35.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 45.9% 6.7% 47.4% 0.0% 0.0% -1.5%

Básica 65.3% 7.6% 25.2% 1.0% 0.9% 40.1%

Medio 

superior
65.6% 8.9% 24.9% 0.5% 0.1% 40.7%

Superior 58.3% 7.1% 31.9% 2.6% 0.1% 26.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 46.0% 3.6% 50.4% 0.0% 0.0% -4.4%

PRI 59.5% 0.0% 40.5% 0.0% 0.0% 19.0%

MORENA 84.5% 5.1% 8.0% 2.0% 0.4% 76.5%

Otro 25.7% 18.1% 46.1% 0.0% 10.1% -20.4%

Ninguno 60.3% 8.5% 29.4% 1.6% 0.2% 30.9%

No respuesta 66.1% 4.3% 27.5% 1.0% 1.1% 38.6%

*Diferencial 

52.6% 51.8% 44.5% 40.2% 41.8% 58.5% 54.3% 46.3% 34.6%

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Pobreza



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Va a aumentar

algo/mucho

Va a disminuir 

mucho/algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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64.6% 65.7% 65.8% 62.8% 66.4% 72.8% 67.1% 61.3% 58.4%

6.3% 7.6% 9.2% 8.2% 5.0% 5.5% 8.2% 7.7% 7.2%

23.0% 20.6% 23.2% 28.0% 27.1% 19.6% 23.4% 27.8% 32.1%

3.8% 3.8% 1.2% 0.5% 0.7% 1.7% 0.9% 1.7% 1.8%

2.3% 2.3% 0.6% 0.5% 0.8% 0.4% 0.4% 1.5% 0.5%

n= 1,000
*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + algo) – (Aumenta algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años.

Va a 

disminuir 

mucho/algo

Seguirá 

igual

Va a 

aumentar

algo/mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

S
e
x
o Masculino 57.6% 8.2% 31.6% 2.1% 0.5% 26.0%

Femenino 59.0% 6.2% 32.6% 1.6% 0.6% 26.4%

E
d

a
d

Millennials 61.8% 7.6% 28.2% 2.0% 0.4% 33.6%

Generación X 55.9% 6.4% 35.8% 1.8% 0.1% 20.1%

Baby 

boomers
56.2% 7.7% 33.1% 1.6% 1.4% 23.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 52.7% 7.2% 40.1% 0.0% 0.0% 12.6%

Básica 62.8% 6.9% 27.8% 1.7% 0.8% 35.0%

Medio 

superior
62.1% 6.9% 29.5% 1.2% 0.3% 32.6%

Superior 52.7% 7.6% 36.7% 2.4% 0.6% 16.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 39.2% 7.0% 53.8% 0.0% 0.0% -14.6%

PRI 50.0% 2.5% 47.4% 0.0% 0.1% 2.6%

MORENA 84.9% 1.4% 11.9% 1.8% 0.0% 73.0%

Otro 35.1% 7.6% 57.3% 0.0% 0.0% -22.2%

Ninguno 55.3% 8.4% 33.9% 1.8% 0.6% 21.4%

No respuesta 63.7% 3.1% 27.0% 5.1% 1.1% 36.7%

*Diferencial 

41.6% 45.1% 42.6% 34.8% 39.3% 53.2% 43.7% 33.5% 26.3%

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Inseguridad
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Capacidad de AMLO

n= 1,000

18 de septiembre

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Por lo que usted sabe o ha escuchado, dígame en una escala del 0 al 10, donde 0 es nada capaz y 10 muy capaz, ¿qué tan capaz 

cree usted que sea Andrés Manuel López Obrador para…?* 

Rango de promedios

(capacidad percibida)

Mayor capacidad percibida

Menor capacidad percibida

21-nov 10-ene 26-feb 16-abr 16-may

0-5 6-10 Promedio 0-5 6-10 Promedio 0-5 6-10 Promedio 0-5 6-10 Promedio 0-5 6-10 Promedio

Apoyar a grupos 

vulnerables de la 

sociedad

18.6% 81.4% 7.5 11.8% 88.2% 8.0 10.7% 87.9% 8.2 13.6% 85.5% 7.8 17.6% 81.8% 7.6

*Detener el problema del 

robo de combustible 

(huachicoleo)

- - - - - - - - - 16.0% 84.0% 7.8 11.2% 88.3% 8.2 17.1% 81.6% 7.6 20.1% 79.5% 7.4

Mejorar la calidad 

educativa en el país
21.9% 78.1% 7.2 16.4% 83.6% 7.7 14.6% 85.2% 8.0 18.0% 81.4% 7.5 20.9% 78.6% 7.2

Rescatar a Pemex - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 21.0% 77.7% 7.1

Atraer inversiones a 

México
22.2% 77.8% 7.1 17.1% 82.9% 7.5 16.4% 82.3% 7.7 18.3% 80.0% 7.4 22.0% 76.7% 7.1

Generar empleos bien 

remunerados
21.7% 78.3% 7.1 16.1% 83.9% 7.6 13.5% 86.0% 7.8 18.6% 80.3% 7.4 22.1% 76.9% 7.0

Mejorar el transporte 

público
22.5% 77.5% 7.1 17.1% 82.9% 7.4 15.6% 82.9% 7.7 18.9% 80.1% 7.3 23.5% 74.8% 6.9

Mejorar la seguridad 

pública
25.9% 74.1% 6.9 18.0% 82.0% 7.4 16.7% 82.8% 7.6 21.2% 78.0% 7.2 25.6% 74.1% 6.9

Eliminar la corrupción en 

el Gobierno
29.5% 70.5% 6.7 19.8% 80.2% 7.4 17.4% 81.7% 7.7 23.3% 75.8% 7.2 28.4% 71.3% 6.8

*Suma 100% con las opciones “No sabe” y “No contestó”. 



Refinería 
Dos Bocas 
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Calificación a PMEX 

7.4%

0.8%
2.6% 2.8%

6.0%

18.3%

11.6%

18.6%
17.5%

5.9%
6.8%

1.4%
0.3%

0 Pésimo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó

37.9%

60.4%

6.0Promedio:

En una escala del 0 al 10, donde 0 significa pésimo y 10 excelente, ¿qué calificación le daría usted al desempeño de Pemex? 

n= 1,000
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n= 1,000

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No 

sabe

No 

contestó
Promedio

S
e
x
o Masculino 9.3% 0.8% 3.2% 3.2% 7.8% 17.5% 14.5% 19.1% 15.5% 4.0% 4.2% 0.6% 0.3% 5.6

Femenino 5.5% 0.8% 2.0% 2.5% 4.2% 19.0% 9.0% 18.2% 19.4% 7.7% 9.1% 2.1% 0.5% 6.4

E
d

a
d

Millennials 4.1% 0.5% 2.3% 1.2% 7.2% 21.2% 14.2% 24.3% 16.2% 7.1% 1.6% 0.0% 0.1% 6.1

Generación X 10.0% 0.7% 2.9% 3.3% 5.6% 18.7% 10.9% 14.2% 17.4% 3.5% 9.9% 2.5% 0.4% 5.8

Baby boomers 8.7% 1.3% 2.6% 4.7% 4.4% 12.8% 8.5% 15.8% 19.9% 7.8% 10.6% 1.9% 1.0% 6.2

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 12.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.8% 0.0% 0.0% 12.8% 12.0% 32.6% 0.0% 13.7% 7.2

Básica 4.7% 0.3% 1.3% 2.7% 1.6% 14.9% 10.2% 13.1% 23.9% 8.3% 15.2% 3.1% 0.7% 6.9

Medio superior 6.5% 0.8% 1.1% 1.6% 4.9% 22.3% 9.9% 23.9% 17.1% 5.2% 5.9% 0.7% 0.1% 6.1

Superior 9.6% 1.0% 4.5% 3.8% 9.7% 17.5% 14.2% 18.8% 14.0% 4.5% 1.6% 0.8% 0.0% 5.4

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 14.9% 0.0% 5.7% 5.8% 8.0% 22.1% 20.3% 4.8% 8.0% 6.0% 4.4% 0.0% 0.0% 4.9

PRI 4.2% 0.0% 0.0% 2.5% 2.4% 32.4% 2.5% 14.6% 26.1% 8.8% 6.4% 0.0% 0.1% 6.5

MORENA 6.9% 0.7% 0.5% 3.4% 2.1% 16.3% 5.4% 17.7% 23.3% 8.1% 13.9% 0.4% 1.3% 6.7

Otro 16.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.4% 7.6% 0.0% 15.4% 8.3% 19.6% 0.0% 5.1% 6.1

Ninguno 7.1% 0.9% 2.8% 2.8% 6.6% 17.2% 12.7% 20.1% 17.0% 5.4% 5.7% 1.5% 0.2% 6.0

No respuesta 6.5% 0.0% 3.7% 0.0% 6.1% 31.7% 8.0% 11.5% 14.7% 7.9% 5.2% 4.7% 0.0% 5.9

Pésimo Excelente

Calificación a PMEX 

En una escala del 0 al 10, donde 0 significa pésimo y 10 excelente, ¿qué calificación le daría usted al desempeño de Pemex? 
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En días recientes, el Presidente Andrés Manuel López Obrador anunció que la construcción de la Refinería de Dos Bocas, en Tabasco, 

estará a cargo de Pemex y la Secretaría de Energía, ya que las empresas invitadas hicieron propuestas muy costosas y fuera del tiempo 

meta de construcción. Dígame, ¿usted conocía esta información? 

Refinería Dos Bocas 

n= 1,000

40.9%

58.7%

0.4%

Sí No No contestó Sí No No contestó 

S
e
x
o Masculino 50.4% 49.0% 0.6%

Femenino 32.0% 67.7% 0.3%

E
d

a
d

Millennials 28.9% 70.8% 0.3%

Generación X 44.8% 54.6% 0.6%

Baby boomers 55.6% 44.2% 0.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 13.2% 86.8% 0.0%

Básica 29.4% 70.4% 0.2%

Medio superior 38.7% 60.0% 1.3%

Superior 50.6% 49.4% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 46.4% 53.6% 0.0%

PRI 33.8% 66.2% 0.0%

MORENA 50.0% 49.5% 0.5%

Otro 46.3% 53.7% 0.0%

Ninguno 39.4% 60.1% 0.5%

No respuesta 40.7% 59.3% 0.0%



37.2%

53.6%

6.8%

2.4%
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¿Quién considera que debería ser el encargado de la construcción de la obra: Pemex junto con la Secretaría de Energía o una empresa 

dedicada a la construcción de refinerías? 

Encargado de construcción

n= 1,000

A) Pemex junto con la Secretaría de Energía

B) Empresa del dedicada a la construcción de refinerías 

No sabe

No contestó

A) B) No sabe No contestó 

S
e
x
o Masculino 43.4% 51.8% 2.6% 2.2%

Femenino 31.4% 55.3% 10.8% 2.5%

E
d

a
d

Millennials 36.9% 55.2% 5.5% 2.4%

Generación X 36.2% 54.3% 7.3% 2.2%

Baby boomers 39.2% 50.0% 8.4% 2.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 33.6% 28.3% 30.8% 7.3%

Básica 34.1% 52.6% 11.2% 2.1%

Medio superior 44.1% 48.1% 6.3% 1.5%

Superior 34.6% 58.3% 4.1% 3.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 20.2% 76.0% 3.8% 0.0%

PRI 30.4% 60.0% 9.5% 0.1%

MORENA 51.3% 40.9% 7.4% 0.4%

Otro 21.6% 55.2% 13.6% 9.6%

Ninguno 36.3% 54.5% 6.6% 2.6%

No respuesta 35.8% 52.1% 9.7% 2.4%



29.2%

65.3%

4.2%

1.3%
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Para la construcción de la Refinería, se fijó un plazo máximo de tres años. Sin embargo, algunos analistas aseguran que concluir la obra 

tomará al menos ocho años. Dígame, ¿usted cree que el Gobierno logrará concluir la obra en los tres años estipulados o coincide con que 

la obra tomará más tiempo en terminarse? 

Plazo en construcción de Refinería

n= 1,000

A) El Gobierno logrará concluir la obra en el tiempo estipulado

B) La obra tomará más tiempo en terminarse  

No sabe

No contestó

A) B) No sabe No contestó 

S
e
x
o Masculino 28.0% 67.2% 3.4% 1.4%

Femenino 30.4% 63.5% 5.0% 1.1%

E
d

a
d

Millennials 27.4% 67.2% 3.7% 1.7%

Generación X 32.5% 63.9% 3.2% 0.4%

Baby boomers 27.1% 64.2% 6.7% 2.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 20.0% 72.1% 7.8% 0.1%

Básica 30.7% 62.0% 5.3% 2.0%

Medio superior 34.9% 62.0% 2.7% 0.4%

Superior 24.6% 69.4% 4.5% 1.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 8.4% 90.2% 1.3% 0.1%

PRI 19.5% 78.7% 1.8% 0.0%

MORENA 45.5% 50.3% 3.7% 0.5%

Otro 35.9% 50.4% 13.7% 0.0%

Ninguno 28.4% 65.8% 4.2% 1.6%

No respuesta 19.2% 74.5% 6.3% 0.0%
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Asimismo, analistas prevén que el proyecto demandará una inversión de 12,000 millones de dólares, es decir, más de los 8,000 millones 

planteados por el Presidente. ¿Usted considera que el Gobierno logrará concluir la obra con el presupuesto estimado o cree que el monto 

no le será suficiente? 

Inversión en construcción de Refinería 

n= 1,000

33.8%

58.3%

7.1%

0.8%

A) El Gobierno logrará concluir la obra con el presupuesto estimado 

B) El monto no le será suficiente 

No sabe

No contestó

A) B) No sabe No contestó 

S
e
x
o Masculino 31.2% 61.3% 6.6% 0.9%

Femenino 36.1% 55.6% 7.7% 0.6%

E
d

a
d

Millennials 32.4% 62.0% 5.0% 0.6%

Generación X 37.9% 54.7% 7.1% 0.3%

Baby boomers 29.6% 57.9% 10.9% 1.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 36.0% 44.0% 20.0% 0.0%

Básica 34.8% 53.2% 11.1% 0.9%

Medio superior 37.9% 57.8% 3.3% 1.0%

Superior 29.8% 62.6% 7.1% 0.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 23.2% 73.0% 3.8% 0.0%

PRI 49.9% 44.0% 3.7% 2.4%

MORENA 54.6% 39.5% 5.5% 0.4%

Otro 52.1% 42.3% 5.6% 0.0%

Ninguno 29.9% 61.6% 7.7% 0.8%

No respuesta 43.5% 49.5% 5.9% 1.1%



Plan de apoyo financiero 
a Pemex
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Por otro lado, el Presidente acaba de anunciar un plan de apoyo financiero a Pemex, que busca aliviar el peso fiscal y reducir su deuda en 

forma gradual con el apoyo de tres bancos internacionales. Dígame, ¿usted conocía esta información? 

Plan de apoyo financiero a Pemex

n= 1,000

23.4%

76.6%

Sí No
Sí No

S
e
x
o Masculino 30.9% 69.1%

Femenino 16.4% 83.6%

E
d

a
d

Millennials 14.6% 85.4%

Generación X 26.0% 74.0%

Baby boomers 34.4% 65.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 5.4% 94.6%

Básica 14.2% 85.8%

Medio superior 20.8% 79.2%

Superior 31.7% 68.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 37.7% 62.3%

PRI 18.6% 81.4%

MORENA 32.5% 67.5%

Otro 7.3% 92.7%

Ninguno 22.2% 77.8%

No respuesta 14.8% 85.2%
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De acuerdo con el Presidente, el convenio consiste en ampliar un fondo económico que se pone a disposición de Pemex durante 

cinco años. El dinero disponible será de alrededor de 8 mil millones de dólares con una tasa de interés reducida. ¿Usted está de

acuerdo o en desacuerdo con que se haya realizado este convenio con algunos bancos? 

n= 1,000

Convenio con bancos

54.2%

2.6%

34.4%

7.6%

1.2%

De acuerdo Ni de acuerdo, ni
en desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó

De 

acuerdo 

Ni de acuerdo, ni 

en desacuerdo

En 

desacuerdo
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 60.6% 2.5% 31.2% 5.3% 0.4%

Femenino 48.3% 2.7% 37.3% 9.7% 2.0%

E
d

a
d

Millennials 57.5% 3.2% 34.4% 4.8% 0.1%

Generación X 51.6% 2.2% 35.3% 8.9% 2.0%

Baby boomers 52.5% 2.2% 32.8% 10.2% 2.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 21.2% 0.0% 34.8% 24.8% 19.2%

Básica 46.6% 1.7% 38.7% 11.6% 1.4%

Medio superior 59.3% 2.9% 31.3% 5.6% 0.9%

Superior 55.8% 3.1% 33.9% 6.2% 1.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 31.4% 4.5% 58.4% 4.3% 1.4%

PRI 53.6% 0.0% 44.5% 1.8% 0.1%

MORENA 79.4% 2.2% 10.1% 7.8% 0.5%

Otro 66.6% 0.0% 22.1% 11.3% 0.0%

Ninguno 51.6% 2.7% 37.4% 7.0% 1.3%

No respuesta 48.4% 2.6% 25.3% 22.7% 1.0%
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El Presidente aclaró que el convenio no se trata de contratar deuda sino de crear un fondo que se pueda utilizar “por si las moscas”. ¿Usted 

cree que estos acuerdos sí provocarán o no provocarán más deudas para el país?

Contratación de deuda

n= 1,000

63.5%

32.4%

3.3%

0.8%

A) Sí provocarán más deudas

B) No provocarán más deudas 

No sabe

No contestó

A) B) No sabe No contestó 

S
e
x
o Masculino 63.9% 33.7% 2.3% 0.1%

Femenino 63.1% 31.3% 4.2% 1.4%

E
d

a
d

Millennials 66.1% 31.3% 2.2% 0.4%

Generación X 62.0% 34.1% 3.2% 0.7%

Baby boomers 61.3% 31.8% 5.4% 1.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 72.8% 0.0% 27.2% 0.0%

Básica 57.8% 34.9% 6.6% 0.7%

Medio superior 64.9% 32.7% 1.4% 1.0%

Superior 66.6% 30.5% 2.2% 0.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 78.9% 17.3% 3.8% 0.0%

PRI 62.6% 33.8% 3.6% 0.0%

MORENA 29.9% 61.4% 6.7% 2.0%

Otro 47.2% 43.2% 4.6% 5.0%

Ninguno 69.1% 27.9% 2.4% 0.6%

No respuesta 45.0% 43.1% 8.9% 3.0%
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Para construir la refinería de Dos Bocas, Tabasco, se requiere 8 mil millones de dólares, misma cifra del plan de rescate de Pemex. El 

director de Pemex, Octavio Romero Oropeza, señaló que es una coincidencia la similitud de los montos. ¿Considera que el dinero 

planteado para el rescate a Pemex se utilizará para la construcción de la refinería en Dos Bocas o cree que sólo es una coincidencia? 

Refinería y plan de rescate a Pemex

n= 1,000

34.4%

53.5%

10.5%

1.6%

A) Se utilizará para la construcción de la refinería

B) Sólo es una coincidencia

No sabe

No contestó

A) B) No sabe No contestó 

S
e
x
o Masculino 34.9% 55.9% 7.6% 1.6%

Femenino 34.0% 51.1% 13.2% 1.7%

E
d

a
d

Millennials 38.4% 55.2% 5.9% 0.5%

Generación X 31.7% 56.9% 10.5% 0.9%

Baby boomers 31.9% 45.0% 18.6% 4.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a
d

Sin estudios 14.5% 33.3% 32.5% 19.7%

Básica 27.0% 55.7% 14.5% 2.8%

Medio superior 40.0% 52.6% 6.0% 1.4%

Superior 36.0% 52.9% 10.4% 0.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 36.2% 49.2% 12.7% 1.9%

PRI 26.9% 67.4% 5.7% 0.0%

MORENA 42.6% 44.1% 12.2% 1.1%

Otro 36.4% 58.6% 5.0% 0.0%

Ninguno 33.8% 54.7% 9.6% 1.9%

No respuesta 24.5% 51.7% 23.8% 0.0%



Cercanía partidista



46

Cercanía partidista

1.7% 0.7% 0.2%
0.2% 0.2% 0.1% 0.2%

7.4%

0.0% 0.1%
1.8%

1.3% 0.1%

4.4%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES IND

0.0% Otro

77.5% Ninguno

2.2% No sabe

1.9% No contestó

3.5%
2.0%

0.3%

11.8%

n= 1,000

¿Hay algún partido político con el cual se sienta usted más cercano que los demás?
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Cercanía partidista

n= 1,000

¿Hay algún partido político con el cual se sienta usted más cercano que los demás?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

18-sep 25-oct 21-nov 10-ene 26-feb 08-mar 16-abr 16-may

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA

Morena PES Independiente Otro No sabe No contestóNinguno 

5.1% 6.9% 3.9% 2.6% 3.4% 2.7% 3.1% 3.5%

1.5% 3.3% 2.1% 1.7% 0.9% 1.3% 1.8% 2.0%

0.8% 0.3% 0.7% 0.6% 0.2% 0.2% 0.8% 0.3%

0.3% 0.3% 0.6% 0.8% 0.0% 0.3% 0.3% 0.2%

0.1% 0.0% 0.4% 0.1% 0.0% 0.1% 0.3% 0.2%

0.0% 0.3% 0.2% 0.2% 0.1% 0.4% 0.3% 0.1%

0.0% 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

14.2% 19.6% 20.5% 20.2% 17.4% 17.9% 12.0% 11.8%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.6% 0.5% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1%

0.4% 0.5% 0.4% 0.2% 0.2% 0.4% 0.0% 0.0%

70.9% 64.2% 67.1% 68.2% 73.7% 71.5% 75.9% 77.5%

0.6% 0.5% 0.1% 1.2% 0.6% 1.4% 0.9% 2.2%

5.5% 3.5% 3.8% 3.8% 3.5% 3.8% 4.5% 1.9%

100 días
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Cercanía partidista

n= 1,000

¿Hay algún partido político con el cual se sienta usted más cercano que los demás?
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S
e
x
o Masculino 2.4% 2.2% 0.4% 0.6% 0.0% 0.1% 0.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.3% 7.4% 5.5% 0.0% 0.1% 0.0% 76.8% 1.6% 1.9%

Femenino 1.0% 1.3% 1.0% 2.0% 0.4% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 7.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 78.1% 2.7% 2.2%

E
d

a
d

Millennials 0.9% 0.4% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 84.8% 2.0% 2.5%

Generación X 2.7% 2.9% 0.6% 1.7% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.3% 0.5% 8.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 76.1% 1.5% 1.1%

Baby boomers 1.4% 2.3% 2.1% 1.4% 0.8% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 4.4% 0.0% 0.2% 0.0% 67.1% 3.6% 2.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 86.0% 0.0% 0.0%

Básica 0.8% 2.0% 1.6% 3.0% 0.4% 0.4% 0.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 7.9% 5.9% 0.0% 0.2% 0.0% 71.3% 3.1% 2.4%

Medio superior 2.3% 1.3% 0.5% 0.5% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 79.8% 0.8% 0.6%

Superior 1.9% 2.0% 0.3% 0.9% 0.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 6.2% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 80.8% 2.6% 1.3%
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Avance del país

n= 1,000

Cambiando de tema, dígame, en este momento, ¿cómo siente en general que va el país? ¿va avanzando, retrocediendo o está 

estancado?

47.0%
43.2%

9.3%

0.5%

Avanzando Estancado Retrocediendo No respuesta
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18.3% 20.5% 60.0% 63.5% 67.6% 54.6% 47.0%

68.0% 65.0% 33.0% 30.6% 25.9% 39.2% 43.2%

12.9% 14.0% 4.5% 4.3% 5.2% 4.6% 9.3%

0.8% 0.5% 2.5% 1.6% 1.3% 1.6% 0.5%

100 días
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Avance del país

n= 1,000

Avanzando Estancado Retrocediendo No respuesta

S
e
x
o Masculino 46.9% 44.6% 8.0% 0.5%

Femenino 47.1% 41.8% 10.5% 0.6%

E
d

a
d

Millennials 41.5% 51.1% 7.4% 0.0%

Generación X 51.5% 37.4% 10.2% 0.9%

Baby boomers 49.5% 38.5% 11.2% 0.8%

E
s
c
o
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ri

d
a
d

Sin estudios 26.5% 59.5% 14.0% 0.0%

Básica 48.8% 43.5% 6.8% 0.9%

Medio superior 48.3% 42.8% 8.9% 0.0%

Superior 44.9% 43.7% 10.9% 0.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 33.9% 30.9% 35.2% 0.0%

PRI 52.6% 37.4% 10.0% 0.0%

MORENA 78.2% 19.7% 1.6% 0.5%

Otro 59.4% 35.6% 5.0% 0.0%

Ninguno 42.0% 48.7% 8.8% 0.5%

No respuesta 57.7% 21.8% 19.5% 1.0%

Cambiando de tema, dígame, en este momento, ¿cómo siente en general que va el país? ¿va avanzando, retrocediendo o está 

estancado?
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• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y que cuentan con línea telefónica

fija en su hogar.

• Encuesta telefónica realizada los días: 25 julio, 17 de agosto, 18 de septiembre, 25 de octubre y 21 de

noviembre de 2018; 10 y 11 de enero; 25 y 26 de febrero; 15 y 16 de abril; 14 al 16 de mayo de 2019.

• Se obtuvo una muestra de 1,000 casos, distribuidos de acuerdo a la lista nominal de los 32 estados. Con un

nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ± 3.10% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y

redondeados a un decimal.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal y datos sociodemográficos (sexo y edad) del INE.

• Se utilizó como marco de muestreo una base de datos propia de registros de telefonía fija en el país.

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.
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